

— Kik fogják vezetni a csapatot?

— A csapat vezetője *Kmetykó János* főiskolai tanár. Ismertetni azt hiszem felesleges, mert ahol tornászok vannak, vagy magyar tornáról van szó, ott mindenhol ismerik őt a magyar torna megteremtője és legnagyobb szakértője. Nevét ismerik szerette világon, tudásáért és kedves humoráért mindenhol nagyon szeretik. A lányok külön vezetője *Elekessné Wéber Edith* főiskolai tanár, aki a táncnak és a ritmikának nagy tudású szakértője.

— A csapat tagjai között, kik vannak nevesebb tornászok?

— Nehéz lenne bárkit is kiemelni, mert mindnyájan első osztályú versenyzők. Mindnyájan voltak már Kisok, kerületi, vagy országos bajnokságnak győztesei, vagy helyezettei. Legjobb közöttük *Kecskeméti Gábor* olimpiai csapattag, többszörös magyar és kerületi bajnok. Különösen korlátlan és műszabados gyakorlatban képvisel klasszist. Állandó tagja a magyar válogatott csapatnak, tagja a főiskolai világbajnokságot nyert csapatnak. Kiemelkedő tagok még: *Bárd Bertalan*, *Kádár Árpád*. *Miskolczy József*, *Sánta Lajos*, *Both László*, *Várkői Béla* Idegen nemzeti tagjai is vannak a csapatnak. *Mircsev Néné* bulgár hallgatónk a legkiválóbb tornász hazájában. Tudásával egymásután hatszor nyerte el hazája bajnokságát. Bulgária második legjobb tornásza is tagja a csapatnak.

A lányok közül első helyen kell említeni *Csilik Margitot*, aki, mint az olimpiai csapat tagja, a legtöbb pontot szerezte a csapatnak. Felkészültsége és tudása nemcsak hazai, hanem világvízió szinten is kiváló. Olimpiai csapat tagok voltak még: *Voit Eszter*, *Törös Olga* és *Fuchs Irén*. Mind a négyen főerősségei voltak a csapatnak és tudásukkal méltán kelthetnek nagy érdeklődést.

Közben megnéztük a bemutató helyét, az öltözőket, megtárgyaltuk a jubileumi bizottság

vezetőségével a bemutató minden kis részletét. A szemle végén megkérdeztem, hogy van megelégedve az előkészületekkel?

— Említettem — mondotta — hogy nagy örömmel vettük az egyesület meghívását és a látottak alapján biztosra veszem a

bemutató ünnepség sikerét. Igyekezni fogunk, hogy a nagy várakozásnak mindenképpen megfeleljünk és munkánkkal előbbre segítsük Mohács város és az egész magyar nemzet ifjúságának testnevelését. A viszonylításra május 8 án. *Mudrány István*.

Mit akar tudni a kormány a magyar városokról?

Ujabb rendelet a városok adatainak összegyűjtésére. — A kormány hajlandó szakértőket leküldeni a városok segítségére

A városrendezési törvény céljainak nagy arányai mind jobban kidomborodnak azokból a rendelkezésekből, amelyekkel a kormány a városok előkészületi munkálatait szabályozza. Megirtuk a városi rendezési törvény életbeléptetésével egyidejűleg kiadott rendeletek nyomán, hogy a kormány egész sor alapvető munkálatok elvégzését rendelte el, amelyek főleg műszaki természetűek s az új város fejlődésének technikai alapjait rakják le velük.

Mohács városa az akkor elrendelt műszaki felmérésekkel, térképezésekkel, stb előírt munkálatokkal idejében elkészült. Most azonban a kormány újabb rendeletet adott ki, amelyben további adatok összegyűjtését rendelte el, hogy így minél pontosabban lehessen előkészíteni a városok további fejlődésének és fejlesztésének útjait.

Igy pontosan meg kell állapítani a városok lakosságának szaporodását, vagy csökkenését, ha vándorlás van, a vándorlás okát is ki kell keresni és közölni. Foglalkozási ágak és kor szerint is fel kell dolgozni a városok egész lakosságát.

Ha valahol feltűnően nagy a halálozás, ki kell kutatni mi ennek az oka?

Elrendeli az új rendelet, hogy a lakóházak megoszlását, a vá-

ros különböző területeinek beépítettségét és a teleknagyságokat is meg kell állapítani, azonkívül

pontos statisztikát kell készíteni a burkolt utakról, csatornákról, villanyról és gázzal.

Meg kell állapítani a városfejlesztési tervek elkészítése során, hogy mely területek alkalmasak a városias kialakításra. A rendelet utasítása szerint gondot kell fordítani arra, hogy a városfejlesztési terveknel

ne legyen túlzott a város szélterjesztése, mert ez a létesítendő közművek költségeit lényegesen emelné,

Végül, szükségesnek tartja a kormány a városok fejlődésének történelmi feltárását. A rendelet egyben közli, hogy minden munkálathoz készséggel bocsátja a városok rendelkezésére szakértőit s a kiküldetési díjak egy részét saját számlája terhére vállalja, hogy az előkészítő munkálatok minél pontosabbak és szakosítottabbak legyenek.

Az új rendeletben előírt rendelkezésekből is Mohács város már néhányat a rendelet előtt elkészített. Így a házak minősége, a lakosság megoszlása, stb. már készen várják a városfejlesztési alpmunkák elkészítését.

A rendeletben foglalt elvekből az derül ki, hogy a kormány

igen nagyszabású fejlesztési tervet készít elő. Mindenhol az adott viszonyoknak megfelelően készül megteremtési a fejlődés útját és így minden város anyagi erejéhez, helyzeti fekvéséhez mérten indulhat a jövő útjára.

A rendelet alapján a még hiányzó előmunkálatokat is elvégzik Mohácsban s összegyűjtik a szükséges adatokat is, hogy aztán meginduljon a jövő Mohács felépítésének nagy terve.

A gránátos század bucsuztatása.

Szombaton este a Mohácsi Nemzeti Kaszinó vacsorát adott, amelyen a Mohácsról távozó M. Kir. 4. sz. Honvéd Gránátos századot bucsuztatták. A vacsorán az egyesület tagjai igen szép számban vettek részt.

Dr. Margitay Lajos polgármester mondotta az első felköszöntőt és meleg szeretettel bucsuztatta a távozó század tisztikarát, amely a mohácsi társadalom szeretetét szerezte meg. Búcsuzott minden egyes katonájától és sajnálattal veszi tudomásul távozásukat, a város közönsége nevében.

Schiller János őrnagy volt a következő szónok, aki Mohács város közönségének szíves szeretetét köszönte meg. Mint mondotta, soha egy pillanatra sem érezték vendégnek magukat, mert a város közönségének szeretete olyan melegséggel vette körül a századot, hogy otthon érezték magukat. Kérte, hogy ez a meleg szeretetet őrizték meg magyar hadsereggel szemben. Ez erőt ad nekik és ennek az erőnek birtokában gondolhatunk csak arra, hogy régi nagy hazánkat visszaszerezzük. A polgári lakosság és a hadsereg összefogására van szükség, mert ennek a célnak elérésében mindenkinek katonának kell lenni. Ne felejtjük el, hogy szép szóval egy fűszálat sem fogunk visszaszerezni. Ehhez a magyar kard szükséges.

Mohácsi Torna Egylet 50 éve.

(Tizennegyedik közlemény.)

1925. évben rendszeres választmányi üléseket tart az MTE s a február 15-iki közgyűlésen a következő tisztikart választják meg. Elnök: Schmidt Károly, alelnök: Dr. Németh Kálmán, igazgató: Pappi András, I. jzö: Pál Lajos, II. jzö: Gondöcs Ferenc, pénztáros: Verebi József, ellenőr: Szünstein A'ajos, szerzős: Pappi József, ügyész: Dr. Schmidt Miklós, orvos: Dr. Rüll Miklós s azonkívül 20 tagú választmány. Az ifjúsági tagdíjat 5000 K-ra a rendes tagdíjat pedig 10 000 K-ra emelik fel.

A szezonnyitó mérkőzést korán, már március 1-én megtartják amikor is a DVAC-ot látják vendégül, amelytől az ifjúságiakkal kiálló MTE 3:0-ra kikap. Ezután értékes eredményt ér el Baján, mert a BSE-vel döntetlenül végez, míg a Testvériséget

3:2-re legyőzi. Husvétkor nivós programban először a PTE-t 2:0-ra, majd a BSE-t 1:0-ra veri meg. A változatos mérkőzés sorozatban a Szigetvári AK-al 1:1-re, míg a BMTE-vel 1:0-as győzelemmel végez. Ebben az évben szerepel először Mohácsban a kezdősorozatban menő PEAC amely nagy meglepetésre legyőzi 1:0-ra az MTE-t. A PSC elleni mérkőzésen egy jogos gólt nem ad meg a bíró, amiért botrány tör ki s aminek Pécsétt fegyelmi bizottság előtt is folytatása van. Emiatt a DNyLASZ és az MTE között feszült viszony támad, amely a futballsport pihentetésére vezet s helyette az atlétika lép előtérbe. Ezt segítette elő a mindinkább élénkülő levelet mozgalom is, amely a tömeg atlétikát gyakorolta.

Az év legnagyobb sporteseménye a Dunaszekcső Mohács közötti 13 km-es távú verseny volt 9 induló részvételével. Eredmény: 1. Kis Ferenc 2 óra alatt. 2. Popovics József, 3. Miholek József. Női bajnokságban

első lett Szeibold Maca 2 óra 31 perccel.

Október 18-án tart először újra mérkőzést az MTE amikor is ifjúsági játékosokkal felfrissítve vidékre látogat el. Bonyhádon és Bátaszéken 1:0-ra diadalmasodik. Ekkor tűnik fel Nickman Károly jó játékaival.

Nagy Ernő folyamórtiszt a MAC tagja, a magyar sport büszkesége, megalakítja az MTE-ben a tornász keretet s a tél folyamán minden szerdán és pénteken a polgári iskolában nagy népszerűségű torna edzéseket tart.

Hosszú idő után 1926-ban újra korcsolya pályát létesít az MTE a Baross utcában a Ludvig féle kertben Február 24-iki választmányi ülésen tekintve, hogy a »Leventeegyesület« megalakult, elhatározzák a címből a »Levente« jelző elhagyását és az 1921 előtti alapszabályok szerinti folytatást. Schmidt Károly elnök sokoldalú elfoglaltsága miatt a futballszakosztály vezetéséről lemond és ajánlására Ko-

lossvári Dénest bízzák meg a teljhatalmu vezetéssel. Március végén kezdik meg a rendszeres futballt, amikor is a tartalékos MTE 3:2-re kikap a Testvériségtől. A PVSK-val kemény küzdelemben 3:3-ra végeznek, míg itthon a Bátaszéki AC-tól váratlan, de megérdemelt 3:1-es vereséget szenvednek. Az MTE tagjai a leventéknél atlétizálnak. Mostanában tűnik fel 1—2 új játékos mint Báróc, Léhmann stb. A Bonyhádi SE-t 3:6-ra legyőzik, míg a PEAC-tól ugyanennyire kikapnak. Május 30-án Il Lajos szobortól a temetőig kegyeleti staféta versenyt rendeznek, amelyet az MTE csapata 18 perc idő alatt megnyer. Tagjai voltak: Bancsu, Leopold, Mihályovics, Nickmann, Reiner, Ehmann.

Riválisával az SSE-vel Siklóson, közvetlen védelmének nagyszerű játékaival 2:2-re végez. Nagy fogadások előzik meg a Testvériség elleni mérkőzést, de az MTE a durva játék ellenére is biztosan győz 3:0-ra. Az

A lelkes beszédet a jelen voltak melegen megélték.

Tihanyi János pápai kamarás szólalt fel. Pap és katona — mondotta — mindig jóbarát-ságban éltek s ez még mindig javára volt a társadalomnak. A lelki hatalom és fegyveres hatalom kell, hogy egymást kiegyensúlyozza. Nem az a fontos, hol teljesítünk szolgálatot, hanem milyen hűséggel és önzetlenséggel végzi a pap a lelki, a katona a fegyveres fronton a kötelességét. Kéri **Schiller** őrnagyot, hogy messze távolban is legyen jószágos atya a mohácsi gránátosoknak, mintahogy itt is szeretettel karolta fel azoknak ügyét. Adja Isten, hogy amikor ismét találkozunk, új fronton nyújthassunk egymásnak baráti kezét. **A vacsora igen meleg hangulatban a késő éjszakába nyúlt.**



— Pápai kiténtetés. **XI. Pius** pápa Öszentsége **Mautner Ferenc** nyug. igazgatót és kántortartót 38 évi kiváló eredményes tanítói működése elismerésül a Pro Ecclesia Pontifice érdemkereszttel tüntette ki. A kiténtetést fényes ünnepség keretében május hó 25-én, vasárnap délelőtt 10 órakor, Kisnyáradon adják át.

— **Ügyvédi vizsga** **Dr. Varga Mihály** ügyvédjelölt, az egyesített bírói és ügyvédi vizsga első részét sikerrel letette.

— **A NEP baranyai nagyválasztmányának** ülése. Vasárnap délelőtt Pécsen tartotta a Nemzeti Egység Pártja baranyamegyei nagyválasztmányja gyűlését **Blaskovich Iván** dr. főispán elnöke alatt. A gyűlésen Mohácsról **Schmidt Lajos** országgyűlési képviselő, **Gasparich József** vármegyei párti kár és a Nemzeti Munkaközpont mohácsi szervezetének öttagú küldöttsége jelent meg. **Gasparich József** jelentése után **Schmidt Lajos** kép-

viselő a Nemzeti Munkaközpont demokratikus munkájának hatékony támogatására kérte a nagy választmányt.

— **Halálozás.** Súlyos csapás érte ismét **Faragó Gábor** belvárosi elemi iskolai tanítót. Alig néhány hete temette el **Lukácsy István** hittanárt, anyai nagybátyját s most a szerető, mindig odaadó anyai szívvel gondoskodó, jó édesanyja halt meg hirtelen. **Faragó Jánosné, sz. Lukácsy Mária**, f. hó 25-én, a buzászentelési körmeneten akart résztvenni s a körmenet megindulásakor hirtelen összeesett s meghalt. Hamar elindult elhunyt fivére után a másvilágra, de fájó sebet hagyott itt, szerető családja szívében. Halálát férje, **Faragó János**, ny. munkásbiztosító tisztviselő, gyermekei: **Faragó Gábor** tanító és **Faragó Erzsébet**, a **Leovits** és **Steidl** családok gyászolják. Szerdán délután negyed 5 órakor temették el, őszinte részvét mellett.

Lapunk mult heti számának zárásakor kaptuk a hírt, hogy **Dr. Tóth János**, törvényhatósági m. kir. főállatvros meghalt s így csak röviden adhattunk hírt a városszerte megdöbbenést keltett halálesetről. **Dr. Tóth János** mohácsi működése alatt általános szeretetet s tiszteletet szerzett minden társadalmi körben s halála híre fájdalmat keltett mindenhol. Mult szombaton **Tolna-Tamás** helyezték el örök nyugalomra. A temetésen Mohácsról **Dr. Margitay Lajos** polgármester és többen résztvettek barátai és tisztelői köréből.

— **A Szociális Misszió Társulat** gyűlése. A Mohácsi Szociális Misszió Társulat május havi gyűlését Szent Flórián napja miatt nem szerdán, hanem kedden május 3-án tartja délután 5 órakor a szokásos helyen.

— **Doktorrá avatás.** A pécsi Erzsébet egyetem tanácsa **Langer Lajost** a jogtudományok doktorává avatta.

— **Névmagyarosítás.** A belügyminiszter megengedte, hogy kiskorú **Müller Lajos, Árpád, József** és **Etelka** családi nevüket „**Maróti**”-ra változtathassák.

velkező tagokat delegálja; elnöknek: **Schmidt Károlyt**, alelnöknek: **Dr. Schmidt Miklóst** és **Szünstein Alajost**, ellenőrnek **Nickmann Ferencet**, bizottsági tagoknak pedig **Petrovics Károlyt**, **Bánovits Sándort**, **Kecskés Lajost**, **Leovics Jánost** és **Puppi Józsefet**.

A fuzionált egyesület benevezett a bajnokságra és első bajnoki mérkőzését Pécsen a PVSK ellen játszotta, amelytől összeszokottság hiányában 1:0-as vereség után 5:1-re kikaptak. Kezdetben szépen szerepelnek, amelynek legjobb eredménye a bajnok NTE nek legyőzése Mohácsen 1:0-ra, az alábbi összeállításban: **Németvarga — Puppi, Leovics — Nickmann, Kis, Borbély — Führer, Binzák, Romics, Schmidt, Szücs.**

Döntetlen, győzelem és vereség váltogatja egymást és végül is az őszi idényben a bajnokság 9. helyén végeznek.

(folytatjuk)

— **A kölkedi ut állami hozzájárulása.** A kereskedelmi miniszter értesítette **Dr. Margitay Lajos** polgármestert, hogy a kölkedi ut építési költségeinek egyharmadát, 13 400 pengőt vállalja. Az ut építésének megkezdése most már csak a vármegyétől függ, ahonnan — mint megirtuk — a város annak biztosítását kéri, hogy szintén hozzájárul a jövő költségvetésben egyharmad költséggel.

— **A polgári iskola műsoros estje.** Ma, szombaton este az Iparoskör disztermben tartja az állami polgári iskola nagysikerűnek ígérkező műsoros estjét, amelynek műsorán vitéz **Hajdan Józsefné** Prologusa, Nem, nem, soha című szavalókórus, **Brand Ede** gyűjtötte mohácsi népdalok, egy cserkészjelenet és **Gorniczky: Dal** varázsa c. két felvonásos tündérajtók szerepelnek. Az eredetileg a Szinkörben tervezett előadás a hűvös idő miatt kerül az Iparoskörben bemutatásra s mivel itt a nézőtér kisebb, tanácsos a közönségnek helyét időben elfoglalni annál is inkább, mivel — tekintettel az iskola növendékeire — az előadás percnyi pontossággal, 8 és fél órakor megkezdődik. Vasárnap délután 5 órakor, mérsékelt helyárrakkal megismétlik ugyanott a műsort. Az előadás tisztja jövedelmét a szegénysorsu tanulók kirándulási alapjára és iskolamuzeum felállítására fordítja a tanári testület.

— **A „Gellérthegy kaland” sikere Szegeden.** Szerdán este mutatták be **Csongor-Kőrösy** nagysikerű operettjét a „Gellérthegy kaland”-ot Szegeden. Zsuffi ház tapsolt a darabnak, amelyről a szegedi kritika is nagy elismeréssel ír. Kiemelik az operett zenéjének gazdag dallambőségét. Egyelőre öt előadásra tűzték az igazgatóság az operettet.

— **Katolikus Leánynap** május 15-én. Ismértet felhívjuk városunk társadalmának figyelmét a május 15-én tartandó Katolikus Leánynapra, amikor is minden szülőitől és munkaadótól, vagy cselédtartó háziasszonytól annyi szíves közreműködést kérünk, hogy érdekelt leányát, vagy szolgálóját az ünnepségre elküldeni szíveskedjék. Nem nagy áldozatot kérünk, csupán annyit, hogy vasárnap délután 4 órától 6 óraig terjedő időt a leánya rendelkezésére bocsájtja. A teljes programot a jövő számban hozzuk. **Rendezőség.**

— **A fürdőegyesület közgyűlése.** A Mohácsi Dunafürdő és Uszógyógyintézet folyó hó 24-én tartotta közgyűlését. Az 1937. évi zárszámadás és az 1938. évi költségvetés letárgyalása után tisztújítást tartott, melyen elnökké Vitéz dr. Horváth Kázmért, alelnökké Wolf Ödönt, gondnokká dr. Vas Jenőt, ügyesszé dr. Paschke Ferencet, pénztárossá dr. Pap Ferencet és ellenőrré **Hushty Sándort** választották. A közgyűlés felhívta az ügyészt, hogy az egyesületnek kintlevő mintegy 1.000 pengő tagdíjkövetelését a lehető legsürgősebben és legerélyesebben hajtsa be.

— **50% os utazási kedvezmény** Budapestre, a nemzeti közúti Vásárra. Vasárigazolvány és felvilágosítás az Ipartestületben kapható.

— **Külön hajó az eucharisztikus kongresszusra.** A DGT külön hajójáratot indít az eucharisztikus kongresszusra Budapestre, amennyiben legalább 300 utas jelentkezik. A hajó egyben hálólhelynek is használható és 3 napig rendelkezésükre áll Budapestben. Egy személy részvételi díja 15 pengő. Jelentkezni lehet a város idegenforgalmi hivatalánál, egészen május hó 10-éig, ahol a feltételek is megtudhatók. A hajó 22-én indul Mohácsról és 26-án érkezik vissza, vasgól a jelentkezők az összes ünnepségeken résztvehetnek. A hajón 40 kabinos hálólhely van, a többi utasok elhelyezése turistaszertű, ezért mindenkinek pokrócot és takarót magával kellene vinni.

— **Helyreigazítás.** Kaptuk és a sajtótörvény idevonatkozó rendelkezése értelmében közöljük az alábbi levelet: Pécs, 1938. április 25. Igen tisztelt Szerkesztő Úr! A Mohácsi Hirlap április 10-iki számában „A kisebbségi törvény nálunk csak papíron van meg” címen megjelent és személyemet alaptalanul támadó cikkre vonatkozólag a következő helyreigazító nyilatkozat közzétételét kérem, Nem felel meg a valónak, hogy az idézett kijelentést tettem volna, nem felel meg a valónak, hogy engem **Török Vince** altiszt rendre utasított volna. Ellenben tudom, hogy a nekem ily alakban tulajdonított kijelentéshez fűzött következtetések a cikk írójától erednek. Kiváló tisztelttel: **Dr. Bodonyi Rezső** ügyvéd s. k. — Közleményünk alitását teljes egészében fenntartjuk. **Szerkesztőség.**

— **A Mohács-Margittaszigeti Ármentesítő közgyűlése.** Hétfőn délelőtt, a tagok szépszámu látogatottsága mellett, tartotta a Mohács-Margittaszigeti Ármentesítő és Belvízvezető Társulat közgyűlését. Mohácsi **Németh Kálmán** dr. elnök vezette a gyűlést, amelyen **Porgányi Lajos** igazgató főmérnök tett jelentést a társulat ügyeiről. Foglalkozott a tavaszi veszedelmes árvizrel s bejelentette, hogy úgy a két ármentesítő társulat, mint a város a kormányhoz fordultak, hogy keressen Jugoszláviával érintkezést. Kérje a Duna olyan szabályozását, hogy a jégtorlaszok a jövőben ne okozhassanak veszedelmet. A közgyűlésen szóba került a sziget öntözőművek létesítésének ügye is, amelynek minél tökéletesebb megoldása végett **Ihrig Dénes** szakaszmérnököt a társulat kiküldi az alföldi öntözőművek tanulmányozására. **Mantuano Jenő**, püspöki mérnök, indítványára elhatározta a közgyűlés talajviz megfigyelő kutak építését. Ezek cementkutak s a bennük felgyülemelő talajviz, a csapadék, valamint a dunai vízállás összevetéséből a társulatnak módjában lesz megállapítani azt, hogy hol van szükség öntözésre.

— **Hirdetések a kirakatokban.** A Magyar Hirdető Iroda mohácsi kirendeltsége a kereskedők figyelmébe ajánlja, hogy a kirakatba csak a saját üzletükre vonatkozó hirdetések, plakátok s egyéb reklámok tehetők ki. Minden más hirdetés csak akkor, ha azon a kirendeltség bélyegzője rajta van.

— OTI üdültetés. Az OTI azoknak a 18 éven aluli fiatalokru fiu biztosítottaknak a részére, akik az elmúlt két évben nem vettek részt az üdültetési akcióban, ezévbén is két két hetes üdültetést rendez. Az üdülés a jelentkezőre semmifele költséggel nem jár. A pécsi kerületi pénztár tgajai valószínűleg a Mecsek hegységben fognak táborozni. Az üdültetésre 1938. április hó 30-ig lehet jelentkezni. A jelentkezés erre a célra szolgáló jelentkezési lapon történik. Jelentkezési lap az OTI Kirendeltségénél (Mohács, Arok u.) díjmentesen igényelhető.

— Ismét zárlatot rendeltek el a hasított körmű jószágokra. A polgármester hirdetőmentét bocsátott ki, amely szerint jugoszláv területen, Főherceglakon ragadós száj és körömfájás lépett fel, miért is a földmívelési miniszter Mohács megyei várost a megfigyelési kerületbe bevonta. Ez azt jelenti, hogy a szarvasmarha zárlat ismét el lett rendelve. A megfigyelési kerülethez a környéken Németbóly, Majs, Hercegszabar, Hercegtöttös, Nagynyárád, Szajk, Babarcz, Lánycsók, Kólkéd és Udvar községek tartoznak. A megfigyelési területhez tartozó községekből máshova hasított körmű jószágot szállítani nem szabad, azonban az egymásközi forgalom nincs eltiltva. Felhívják a gazdákat, hogy a megbetegedéseket azonnal jelentsek a városi hatóságnál.

— Uj rend a marhalevel kiállításánál. A földmívelésügyi minisztérium egy újabb kiadott rendelete értelmében, ezentúl két éven felüli lovakra és öszvérekre marhalevelet kiállítani, vagy azt átírni csak akkor szabad, ha a tulajdonos a „Lóvizsgálati igazolvány”-t fel tudja mutatni. Az igazolványt tehát, az állat elidegenítése esetén, az új tulajdonosnak át kell adni. Ha az irányítás külföldre szól, az igazolványt a marhalevelekezelő bevonja. Elveztet, vagy használhatatlanná vált igazolványról a polgármesteri hivatalban másodlatot lehet kérni, amelynek kiállításáért a város haztartási alapja javára 1 pengő illeteket kell fizetni. Annak, aki lovat, öszvéret az 1937. évi őszi lóvizsgálat után vidékről szerezte be és nincs igazolványa, kötelessége a város közigazgatási ügyosztályánál (4. sz. szoba) azonnal jelentkezni, ahol „Lóvizsgálati igazolványt helyettesítő igazolvány”-t kap.

— Anyakönyvi bejegyzések szerint 1938 évi április hó 22-től 1938. évi április hó 29-ig. **Születések:** Ábrámovics Erzsébet, Facskó Terézia, Nikolics Ferenc, Horváth János, Boda Vilmos, Veszeli Katalin, Lakatos Erzsébet, Gidai Anna, Posevitz Vilmos Albert.

Házasságkötés: Mitus István és Magyar Julianna.

Háloázások: Duboviczki Józsefné 40 éves, Zdlár János 89 éves, özv. Zimmerer Józsefné 67 éves, özv. Bencze Józsefné 68 éves, Márty József 30 éves, Faragó Jánosné 60 éves, özv. Deutsch Vilmosné 75 éves, özv. Szidonya Istvánné 75 éves, Gulyás Klára 65 éves, László Sándorné 29 éves.

VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

TERMÉSZETES
GYÓGYSZERE
A
-VILÁGHIRŰ

SALVATOR-FORRÁS
GYÓGYVIZE

KÖNNYŰ — VASMENTES —
JÓ ÍZŰ.

Kérdezze meg orvosát!
MINDENÜTT KAPHATÓ!

Lerakat Mohácson:

Freund Sámuel Fiai
cégnél.

Megválasztották a város mezőgazdasági bizottságának tagjait.

Teljes rendben folyt le a választás.

Vasárnap volt Mohácson a mezőgazdasági bizottsági tagok választása. Az érdeklődés a leadott szavazatok száma szerint, nem volt széleskörű, mindössze 284 szavazatot adtak le az összes kategóriákra. Ez egyébként azt is bizonyítja, hogy a gazdák általában nem ismerik, hogy a törvény eredetileg mily fontos szerepet utalt a mezőgazdasági bizottságoknak. A cél az volt, hogy ezeken a bizottságokon keresztül, továbbá aztán a mezőgazdasági kamarákon át, a kormány pontosan tájékozva legyen a mezőgazdasági összes bajairól, panaszairól, kéréseiről és ezek tudatában tegye meg a szükséges intézkedéseket.

A választás délelőtt 9 óráól déltán 4 óráig tartott. Elénkebb inkább a kora délutáni órákban volt. A választás lezárása után összeolvasták a szavazatokat. Összesen 234 szavazatot adtak le a hat kategóriában. A választás eredménye a következő:

I. 0—3 holdig: Rendes tagok: D. Kis János, Vidák Máttyás, Heréb György, Pécsi János, póttagok: Szabó János, Bárdos Dezső, Tamás János, Fehérvári Antal.

II. 3—10 hold: Rendes tagok: Szűcs Péter, Pavkovic Antal Pál, Csuplic Lukács, Pavkovic János, póttagok: Vidák Antal, Bradics

József, Jancsics Miklós, Takács Ferenc.

III. 10—30 hold. Rendes tagok: ifj. Odry András, Mohácsán Máttyás, Martines Máttyás, Bali Péter, póttagok: Kersics János, Heréb Antal, Pozsgai György, László János.

IV. 30—100 hold. Rendes tagok: Matkovic Máttyás, Cseli nác János, Kersics János, Sirok József, póttagok: Varga Pál, Bükkös Ferenc, özv. Bencsik György, Bakó György.

V. 100—500 hold. Rendes tagok: Tihanyi János, dr. Beck Alajos, Jachtschütz Vendel, Kocsis Péter.

VI. 500 holdon felül. Rendes tagok: Bezug Lajos, Unger János, Rajháthy Kálmán, Fábry György, póttag: Kárpáti Béla.

A mezőgazdasági bizottság hivatalos tagjai: Eva László, Vitéz Horváth Iván, Harász István, dr. Kádár János, Vitéz dr. Horváth Kázmér, mint a vitézek járási hadnagya, dr. Halász Ármán, dr. mohácsi Német Kálmán, mint az urbéres birtokosság elnöke és Varga Pál, mint a legelőbirtokosság elnöke.

A bizottság alakuló közgyűlését már péntekre, délelőtt 11 órára összehívták, amelyen elnököt, alelnököt, jegyzőt és esetleg a vármegyei bizottság tagjait is megválasztják.

— A sziget és a nyári esték. Kaptuk a következő levelet: En nem vagyok Mohács öslakója. Jó néhány éve kerültem ide és ragadtam itt, de nagyon megszerettem ezt a várost. Némely tekintetben talán jobban, mint a mohácsiak. Így — bár az utóbbi években javult a helyzet — aránylag kevesen látogatják a gyönyörű szigetet, ahol én nyáron igen sokszor vészlek reggeli sétákat. Nyolc fillérbe kerül s egész napra kellemes jó benyomást hozok vissza a városba a buja fűz-fák, vadvirágok, kora reggeli énekes madarak világából. Szeretnék esténként is tovább ittmaradni, de igen bajos az átkelés. Azt hiszem kifizetődő lenne a városnak, ha este 5—8 óra után külön járatot tartana fenn a személyforgalomra és 10 óráig járatna ezt. Nagyon sokan itt töltenék az estét. A szép nyári éjszakák varázsa a Duna partján igen sok embert szoktatna ide és szép egészséges szórakozás lenne. Ajánlom a város figyelmébe.

Aláírás.

— Juniusban avatják fel az újjáépített máriagyüdi kegyhelyet. A máriagyüdi kegyhely területén végzett munkálatok anynyira előrehaladtak, hogy junius hónapra tüzték ki az újjáépített kegyhely felavatását. Az átépítési munkálatokra mintegy 40 ezer pengős kölcsönt vettek fel. Az újjáépítő bizottság ennek fedezetére tervet fogadott el, amely szerint az idei kettős szentévbén Máriagyüdre érkező mineen zarándok 20 fillért adjon a fedezetlen költségekre. A 20 fillért a kegyhely templomának keskretyéjében adnak át s ennek ellenében a restaurált kegyhely fényképét kapják. Ezen az uton, miután ebben az évben nagyon sok zarándokot várnak, remélik a még hiányzó összeget összehozni.

Bérbevennék

hosszabb időre egy jóhangu zongorát
Cím megtudható:
Witt utóda vaskereskedésében.

SPORT.

Bajnokjelölt

Nagymányoki Sport Egylet nagy-szerű formában levő csapatát fogadja bajnokira az MTE első csapata. Az NSE a bajai alosztály egyetlen veretlen tavaszi csapata, amely éppen vasárnap az eddig vezető DVSE-t 6:1-re verte. Legjobbjai Csordás centerhalf, Pálfi center és Sárközi jobbszélső, de mint együttes is kitűnően megállja a helyét. Mohács csapatának nagyobb harcikedvet kell a küzdelemben vinnie a vasárnapinál és lehetőleg a csatársor belső hármását nem bolygatni, akkor az idény legnagyobb küzdelemben győnyörködhet a közönség. A mérkőzés kezdési ideje 5 óra.

Második csapatunk az ősi rivális fellegvárába, Siklóra látogat el, hogy a SIOK csapatával mérkőzzön a bajnoki pontokért. Utánpótlásunk, ha a vasárnapi küzdekedvet viszik a siklósi mérkőzésbe, akkor idegenben is megfelelően állhatja meg a helyét.

MTE—Bácska 3 : 1 (1 : 1)

Főlényes győzelem.

Mohács. I. o. b. Biró: Bence.

A mohácsi csapat tartja a jó formáját, sőt ez egy kis főlényeskedésre is vezetett és gólokban ki nem fejezett főlénytel biztosan intézte el a már többször kelemetlenkedett, bajai ellenfelet. A jó játék híre hatalmas közönség látogatásában is megnyilvánult, mert mintegy 600 néző övezte végig a játékeret és gyönyörködött a kettős mérkőzés hazai sikerében.

Mohács kezdi a játékot, de a gyors bácskaisták meglepik játékosainkat és kapunk előlt terembe főlé lőnek. Válaszul Berta a 11-es tájékről kapus kezébe löv. A hazai támadások nem tudnak kibontakozni, mert a Bácska gyorsasága révén mindent idejében rombol és veszélyeztetni kapunkat. Majd kiegyensúlyozott játék alakul ki. Vollárnak van egypár helyzete, de rontja. A 22 p-ben 16 os szabadrúgás ellenünk, amit a balhátvéd Gubatovics a léc alá löv 0:1. Az MTE válaszul pepessel és részben a szerencse menti a bajaiak kapuját. Az utolsó 5 percben nagy nyomást fejt ki. Mohács, amely végre kiegyenlítésben is megnyilvánul. Vollár okos beadását az utolsó percben Mecseki előírászerűen a hálóba küldi 1:1.

A második féldőt hazai támadások élénkítik. Sarokrugásunkat Mecseki a kapus kezébe lövi. A

2. p-ben a labda ide-oda pattog végre Vollar belövi 2:1. Az első tíz percben Mohács úr a pályán. Játékosaink csillogtatják technikai járatukat! A 14. p-ben Berta kiad, hosszan Kockásnak, aki lefutva élesen az ellenkező sarokba lök 3:1. Mintagóll! Az MTE újra nagy nyomást fejt ki, még Kovácsovits is bombáz a kapura, de a Bácska kapus a szerencse kegyeltje. A visszaesett bajaiak csak ritkán jutnak szóhoz. Játékosaink a győzelem tudatában fölényeskednek és a kapu előtt pepecselnek. Az utolsó percekben a vendégek még próbálkoznak szépíteni, de védelmünk most már biztos.

A mohácsi csapat nem játszott olyan jól mint multvasárnap, de így is teljesen kielégítő volt, csak a góllövésben nem volt meggyőző és szerencsés. A közvetlen védelem elkövette a maga gólját, de egyébként kielégített. A halvesor, Heillal az élén, jól irányított. A csatársor is biztos csapatrész lesz, csak még a góllövésben kell biztonságot szerezni. Különösen Berta tűnt ki, míg Vollar gyengébb volt a mult-heténél.

A Bácska gyors játékosokból áll, kiemelkedve közülük Zority, Gubatovics és Feltinger. A bíró jó volt.

MTE II—SZAK 0:0.

Utánpótlásunk jól harcolt.

Mohács. II. o. b. Bíró: Vető.

Szigetvári támadással indul a játék és testi fölény folytán irányítják is a játékot. Majd nagyrészt mezőnyjáték folyik, mert fiataljaink jól harcolnak. A 22 p-ben a SZAK vezetést szerezhetne, de balszélsőjük nagy helyzetből mellé lök A 32 p-ben azonban már Mohács vezethetne, de Goldman rónt. Vendégtámadással zárul a félidő.

Szünet után a 3 p-ben Kertész szép fejesét védi a kapus. Mohács támad, de csatáraink tehetetlenek a kapu előtt. Rövid mezőnyjáték után a szigetváriak veszélyeztetnek, de Temesi ment. Egyenrangú ellenfelek küzdelme végül is gólnélküli döntetlenben végződik.

Utánpótlásunk lelkes küzdelméért minden dicsőretet megérdemel.

Legjobbaink Schreier, Zsemberi bekkpár és Temesi jobhalf. Ez az ifju tehetség nagy jövő előtt áll. Csatársorunk volt gyenge, különösen Werner volt kiábrándító.

SPORTHIREK

A bajai alosztály eredményei: NSE—DVSE 6:1, TSE—BMTE 4:0, BMOVE—BSE 2:1, BTK—KSC 2:1.

A vasárnapi győzelmével az MTE megerősítette a 6. helyét a tabellán.

A Kiskunhalasi AC ot a szövetség törölte a bajnokságból adósságai miatt és hátralevő ellenfelei javára írta a két pontot 0:0 gólaránnyal. Ugyanígy 0:0 gólaránnyal igazolta a DVSE, MTE és BMOVE elleni lejátszott mérkőzéseit, mert felfüggesztés alatt játszottak le.

Május 8-án nem lesz Mohács-on labdarugó mérkőzés, mert az I. csapat Kalocsán a KSC-vel, míg a II. csapat Pécsen a PSC-vel játszik bajnoki mérkőzést.

Szerkesztői Uzenetek.

Regős Ferenc, Mohács. „Concertestjéről” két kritikát kaptunk. Az egyik a leközölt volt, amelyben kifogásolja, hogy nem zenetanár írta. Teljesítmjük részben kivánságát s a másik kritikából idézzük a következőket: „Ami Regős „Concertestjét” illeti, az a megjegyzésünk, hogyha úgy vesszük őt, mint egy elég tehetséges zeneiskolai növendéket, akkor igyekezzünk őt buzdítani, hogy majdan még sok tanulással — ha nem is a komoly művészi fokig, de valamire csak fogja vinni. Kritikai szemszögből nézve Regős „concertestje” és produkciója egy jobb műkedvelői — de egyáltalában nem művészi — színvonalon mozgott.” Ezt a kritikát dr. Banka Pál okl. zenetanár írta. Ezután, reméljük külön megköszöni Braun urnak, milyen jóakarattal írta meg a tudósítást. Megjegyezzük még, hogy ugyancsak dr. Banka cikke szerint a művészi cím Őt egyáltalában nem illeti meg.

Felelősszerkesztő:

BÁN ANDRÁS

Laptulajdonos és kiadó:

FRIDRICH OSZKÁR

NYILTTÉR

(Az ezen rovatban foglaltakért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.)

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejthetetlen drága halottunk

Faragó Jánosné

szül. Lukácsy Mária

elhunyta alkalmából mély fájdalomunk részvétük kifejezésével, vagy virág küldésével, valamint a temetésen való megjelenésükkel enyhíteni igyekeztünk, ezután mondunk halás köszönetet.

Mohács, 1938. április hó 28.

A gyászoló család.

Ház.

Baross utca 1.
számú ház
szabadkézből
eladó.

Bővebbet
ugyanott a tulajdonosnál.

LAKÁS

Három szobás, utcai, lehetőleg különálló lakást keresek augusztus 1-re. Sürgős választ árajánlattal a szerkesztőségbe kérek.

Vgr. 394 1938 sz.

Árverési hirdetmény.

Hainess Elemér ügyvéd mohácsi lakos javára Herenzuder József és neje szajki lakások ellen 1810 pengő s jár. erejéig végrehajtást szenvedők lakásán

Szajkon a községben 1938. évi május 5-én délután 5 órakor

a mohácsi kir. járásbírósnak 1936 évi Pk. 4019. sz. végzésével elrendelt végrehajtás foglalt 1870 pengőre becsült s alább körülírt ingóságok úgy mint tehének, anyagöbék és süldő sertések biróilag elárvereztetnek.

Mohácson, 1938. április hó 15.

Kanyó Béla
kir. végrehajtó.

A mohácsi kir. járásbírósnak, mint telegkönyvi hatóság.

Tk. 3052/1938. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Mohácsi Ipari és Gazd. Hitel-
szövetkezet, mint az O.K.H.
tagja mohácsi bejegyzett cég
végrehajtónak, Agatics Istvánné
született Ács Mária végrehajtást
szennedő ellen indított végre-
hajtási ügyében, a telegkönyvi
hatóság az újabb árverést elren-
deli 75 pengő — fillér hátralé-
kos tőkekövetelés és járuléki
behajtása végett, a mohácsi kir.
járásbírósnak területén levő, Mo-
hács megyei városban fekvő s
a mohácsi 10034 számú betétben
foglalt A+1 sorsszám 2735 hrsz.
516 □ öl területű kert fele ré-
szére 290 pengő 25 fillér kikiál-
tási árban, de a fenti ingatlanra
a C 1a az 515/909 tkv. számú
végzéssel Kovács Jánosné szüle-
tett Dékány Éva javára bekebe-
lezett haszonélvezeti szolgálmi
jognak a feltétlen fenntartásával,
továbbá a mohácsi 11557 számú
betétben foglalt A+1 sorsszám,
2614 2 hrszámú 69 □ öl területű
háza 800 pengő kikiáltási árban,
de a fenti ingatlanra a C. 1. a.,
a 9008,927. tk. számú végzéssel
Agatics István (nős Ács Mária-

val) javára bekebelezett élethosz-
szigliani haszonélvezeti szolgálmi
jognak a feltétlen fenntartásával
elrendelte.

Az árverést

1938. évi május hó 20.
napján délelőtt 9 órakor

a telegkönyvi hatóság helyiségé-
ben (Szepessy tér 1. szám l.
em. ajtó 1) fogják megtar-
tani.

Az árverési feltételeket az
1881:LX. t.c. 150 § a alapján a
következőkben állapítja meg:

1. Az árverés alá eső ingat-
lant a kikiáltási ár felénél, a
többi ingatlant a kikiáltási ár
kétharmadánál a'acsonyabb áron
eladni nem lehet. (1908:XLII.
t.c. 26. §).

A Mohácsi Ipari és Gazdasági
Hitelszövetkezet végrehajtó és
Hainess Elemér ügyvéd a legki-
sebb vételár nélkül árverezhet.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10% o,
amelyet a magasabb ígért ugya-
nnyi % ára kell kiegészíteni.

Mohács, 1938. évi február
hó 28. napján.

Dr. Hádler s. k. jbiró.

Kiadmány hitelül:

Bartók
kiadó.

A Mohácsi Ipartestület bognáripári szakosztálya által
Mohács város területére megállapított

Irányárak:

1938. évi május hó 1-től.

1 uj koci famunkája deszék nélkül, 40 kg. tengelyig	140 — P
1 uj koci alja famunkája, 40 kg. tengelyig	95 — P
1 uj első kocsikerek	12. — P—14. — P
1 uj hátsó kocsikerek	13. — P—15 — P
1 uj koci eleje	16. — P—18. — P
1 uj koci hátulja	12. — P—14. — P
1 uj első saráglya	5. — P
1 uj hátsó saráglya	7. — P
1 uj kocsiirud	8. — P—9. — P
1 uj koci nyújtó	5. — P—8. — P
1 uj koci förhérc görbe	4. — P
1 uj koci förhérc egyenes	3. — P
1 uj koci fürgetyü	4. — P
1 pár oldal, deszka nélkül (8 lábíg)	30 — P
1 pár oldal lábönkénti áremelkedés	2. — P
1 uj hámfá	1. — P
1 uj esztergált hámfá	2.80 P
1 uj löcs	1.40 P—1.60 P
1 uj juha	1. — P
1 uj borona (6 lábíg)	15. — P
1 uj eke göröndő	4.50 P
1 pár ekeszarva	3.20 P
1 pár taliga kerék	6. — P
1 uj dragacs famunka kerék nélkül	12. — P
1 uj dragacs kerék	5.50 P
1 uj hintó sármentő, első	5. — P—6. — P
1 uj hintó sármentő, hátsó	7. — P—8. — P
1 uj sármentő (spritzbogni)	7. — P

Javitások:

1 drb keréktalp	1.20 P—1.40 P
1 drb kerék küllő	—,60 P—,70 P
1 drb stráfkoci keréktalp	1.60 P
1 drb rudágas	4.50 P—6. — P
1 drb kiságas	3. — P—4. — P
1 drb tengelyfa	4. — P—5 — P
1 drb vánkosta	3.50 P—4. — P
1 drb oldalfa	5. — P—8. — P
1 drb szélső görbe oldal-záp	—,80 P
1 drb középső oldal-záp	—,40 P—,60 P
1 pár oldal deszkavás	2.80 P
1 saráglya mellső fa	1.40 P—1.60 P
1 saráglya középső fa	1.20 P—1.40 P
1 drb borona fa	4. — P
1 drb borona záp	—,80 P
1 drb szántó kisa-fa	1.60 P
1 drb fejsze nyél	1.20 P
1 drb tengely vésés	1.20 P
1 drb kerék puskázás	1.20 P

Figyelmeztetés:

Az 1936. évi VII. t.c. 28 §-a értelmében, ha az ipari készítmények ára, illetve a vállalt munkának díja az iparüzés tisztességét sérti, a többi iparos életfenntartását veszélyezteti, egészségtelen, illetve tisztességtelen verseny. Ebben az esetben a szakosztály tagja, aki az iparüzés tisztességét sértő eljárást elkövette, 100 pengőig terjedő pénzbírsággal, ugyancsak a fenti törvény rendelkezése értelmében, a visszaeső iparos iparigazolványának visszavonásával sújtható.

[Kiadta

A Mohács és Vidéke Ipartestület
bognár szakosztálya.

A mohácsi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

738/1938. 1k. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Dr. Schmidt Miklós ügyvéd kirendelt ügygondnok végrehajtónak, Török János, nős (Arok-szállási Máriával) végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében, a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 180 pengő 08 fillér tőkekövetelés és járuléka behajtása végett, a Mohács községben fekvő s a mohácsi 6736. számú telekkönyvi betétben foglalt

A+1 sorszám 2558 hrszám, 112 □-öl területű ház és udvar felerészére 400 P kikiáltási árban, továbbá a mohácsi 12734 számú telekkönyvi betétben foglalt

A+1 sorszám 20378/1 hrszám 1 hold 127 □-öl területű szántó 1/2 részére 364 25 P,

A+2 sorszám 20378/2/a hrsz. 1200 □ öl területű rét 1/2 részére 253 50 P,

A+3 sorszám 20378/3 hrszám 456 □-öl területű rét 1/2 részére 82.— P kikiáltási árban, de a fenti 12734 számú betétben 20378/1, 20378/2/a és 20378/3 hrszámú ingatlanokra a C 2. alatt az 1720/1923. tk. számú végzéssel Török Györgyné, született Szabó Éva javára bekelezett kikötménynek a fenntartásával, úgy azonban, ha az ezen kikötményt rangsorban megelőző tehertertelek kielégítéséhez szükséges 605.— pengő valószínű összeg az árverésen be nem folya, úgy az hatálytalanná válik s a fenti ingatlanok nyomban ezen kikötmények nélkül fognak elárvereztetni.

Az árverést

1938. évi május hó 24. napján délelőtt 9 órakor

a telekkönyvi hatóság helyiségében (Mohács, Szepessy-tér 1. sz. 1. ajtó) fogják megtartani.

Az árverési feltételek a következők:

1. Az árverés alá eső ház ingatlant a kikiáltási ár felénél, a többi ingatlant a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (1908: XLI. t.c. 26. §)

Az árverés alá kerülő ingatlanokat, ha az árverés megtartását a végrehajtások közül

Knoll Miklós (a C 31. alatti 213 pengős követelés tekintetében) kéri 878 pengő 38 fillér,

ha dr. Schmidt Miklós ügyvéd, kirendelt ügygondnok kéri 1112 pengő 95 fillér,

ha Knoll Miklós (a C 33. alatti 47 pengő 84 filléres követelés tekintetében) kéri 1311 pengő 03 fillér vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. (5610/1931. M. E. sz. rendelet 21. § a.)

Bánatpénz a kikiáltási ár 10% -a, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi % -ára kell kiegészíteni.

Mohács, 1938. évi január hó 21. napján.

Dr. Hadler s. k. jbiró
Kiadmány hitelűl:

Bartók István

kiadó.

Kápolna közelében

egy présház pincével és hozzátartozó cca 1/2 hold földdel eladó.

Bővebbet:

ifj. Boda Istvánnál
Perényi ucca 1.

Eladó

egy bécsi gyártmányú jókarban levő hosszú zongora
Cím a kiadóhivatalban.

Kiadó

Egy szépen

butorozott szoba,
ugyanott

jó házikoszt is kapható.

Cím a kiadóhivatalban.

Eladó

1 nagy Wieser Wertheim szekrény és 1 Rekord mérleg

Cím a

Kiadóban.

Eladó

egy 10 lóerős, kis fogyasztású

petróleum mótor.

Darálásra, vagy kisebb üzem hajtására nagyon alkalmas.
Cím: a Kiadóhivatalban.

Fölözött tej

kapható.

Cím a kiadóhivatalban.

ÉRTESÍTÉS.

A nagyérdemű közönség becses tudomására adom, hogy II.

Lajos ucca 2. szám alatt, (Dorn féle ház)

asztalosműhelyt nyitottam.

Több évi budapesti gyakorlat után módomban van, a legmodernebb s a legkényesebb ízlésnek megfelelő asztalosmunkát olcsón és kifogástalanul előállítani. — Szíves pártfogást kér:

Holicsek Antal épület- és bútorasztalos.

Órák

a legmodernebb kivitelben nagy választékban Doxa, Tissot, Omega és Junghans gyártmányok.

Órajavítás és eladás 1 évi jótállással.

Szemüvegekben nagy távol és rövidlátóknak

Modern keretek. — Alkatrészek. — Üvegek darabszám is.

SZIVÓS és RITTERNÉL MOZI MELLETT.

ÉKSZEREK nagyon olcsón!

Arany, ezüst beváltása! HITELFORRÁS utján 6 havi részlet.

FIGYELEM!

Órát, arany-ezüst ékszer a legolcsóbban vehet.

TÖRT ARANYAT, ezüstöt a legdrágábban adhat el

Páncsitsnál

Mohács Ujváros háza.

Javítást, vésést gyorsan és olcsón személyesen készítenek.

Ugyanott a világhírű **Tungsram égő, csillár, rádió és villanyszerelési anyag** kaphatók.

Piaci árak: a szerda heti piacán:

Buza	—	20 60 P
Zab új	—	13 50 P
Rozs új	—	16 80 P
Arpa új	—	14.— P
Tengeri m.	—	13.— P
Bab	—	19.— P

Szőlőpermetezőket tökéletesen és olcsón javít
HEM RICH OTTÓ
bádogos.

SZŐLŐVESSZŐ ELADÁS

Elsőrendű gyökeres szőlőajtványok Berlandieri alanyon 8 fillér
I. Ripária alanyon 7 fillér
gyökeres vadvessző 4 fillér
gyökeres hazai vessző 4 fillér
Ujdonságok különböző árak mellett kaphatók.

A vesszőkért jótállást vállalok

ifj. Béres András

Abasár, Főut 93. Heves megye
Miniszterileg engedélyezett szőlőtelepe.

Pk. 4251/1934. sz.

Árverési hirdetmény.

Dr. Schmidt Miklós mohácsi ügyvéd végrehajtató javára, villányi lakos végrehajtást szenvedő ellen 61 P 30 f tőkekövetelés és járuléka erejéig a mohácsi kir. járásbíró Pk 4251/1934 számú végzésével lefoglalt és 1001 P 80 fillérré becsült ingóságokat, köztük tehenek, borju, disznók, bor, szőlőkarók, tűzifa Villány községben végrehajtást szenvedő lakásán, a községi vendéglőben,

1938. évi május hó 5-ik napjának délutáni 15 órájára

ezennel kitűzött birói árverésen a legtöbbet ígérőnek, készpénzfizetés ellenében, azonban a becsár 2/3 a részénél nem alacsonyabb vételárban el fogom adni.

Mohács, 1938. évi április hó 16. napján.

Pogány Vilmos

kir. járásbírói végrehajtó

Árverési hirdetmény.

Közhírré tesszük, hogy az Erdőbirtokosság tulajdonát képező a mohácsi szigeten elfekvő Harcizátonyi üzemterves erdőterületen gyakorolható

vadászati jogot

1938. június 1-től, 1944. június 30-ig terjedő időre Mohács (Kazinczy u. 14.) az erdőbirtokosság irodájában — hol a részletes feltételek is megtekinthetők — folyó évi május 22-én, délután 3 órakor nyilvánosságbeli árverésen haszonbérbe adjuk.

Kérdéses vadászterület mintegy 600 kat hold.

Árverezők kötelesek az árverés megkezdése előtt 100 pengő bánatpénzt letenni.

Elnökség.